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Kazde zadarde powiniio bye rozwiazane na oddzielinej kartce. Na kazdej. kartce z rozwi^zaniem 
powinno bye: - . • ; 
« imi^ i nazwisko osoby zdaj^cej oraz jej numer indeksu, 
« numer grupy cwiczeniowej do ktorej osoba zdajsica ucz^szczala; . 
® numer rozwi^zywanego zadania oraz litera - iiazwa temat.u. 

1. Rozpatrzmy endomorfizm : R^ zaclany wzorem (f{{xi,X2,X2>,X4)) = 
= (2Xi + X2 Xs^ 2X2, 4:X2 + xs— x^, —^2 + ^3 + 33;4), , 

a) Znalezc wartosci wiasne i bazy przestrzeni whasnych. endom-orfizmu ^. 
b) Znalezc postac Jordana macierzy Acf^^jst-

c) Dla jakich wartosci parametru i E R macierz At — 

macierzy M{ip)st ? 

' 5 3 0 0" 
- 3 - 1 0 0 

2 2 2 0 
0 t 5 2 

jeist podobna do 

•^¥-R:^-&e-st-an.ifardm &e-stan.i:lardm-7^^^^ 
0 parametryzacji (1,1, 2) + i(0,1, 3) i plaszczyzn? M opisana rownaniem xi -r 2:772 — xs = 3. 
Znalezc: • -•: 
a) rzut prostopadiy punktu q na prosta L,'-
b) parametryzacj(g obrazu prostej L w syix&etrii prostopadlej wzgledem ptaszczyzny M. 
c) wartosci parametru s E H dla ktorycli pr2;eksztatcenie fs : R^ R^, A((^1J '^2J ^'3)) = 

(—a;3.,s:r2jrr;i) jest izometrigj,. 

3. Rozpatrzmy form^ dwuliniowa (7 : R^ x R'̂  — r R , g{{xi.,/X2,xsy-%i,y2/ys)) ^ ^iVi +fciy2 + 

X2yi-T-2x2y2-^x2y2 + x2,y2-\-xm^ ^ • 
a) Znalezc baz(j przestrzeni R^ prostopadla wzgledem formy g, 

"1 '0 1" ^ 
b) Niech S.̂  = 0 4 2 . Dla jakich wartosci parametru .s G R macierz jest rnacierza 

^ 2 5 j 

formy £/w pewnej bazie przestrzeni R̂ ^ ? 
c) Znalezc maksymalny wymiar podprzestrzeni w 'R? nieosobliwej wzgledem formy g. Podac 
przyklad takiej podprzestrzeni. 

4- Niech X bedzie hiperpowierzchnia w R*-̂  zadana rownaniem 2xiX2 -r x^ + 1 ^ 0. 
a) Okreslic typ afiniczny hiperpowierzchni X . 
b) Czy X jest afinicznie izomomorficzna z hiperpowierzchnia Y zadana rownaniem 2x'^ -f- 42 2̂ ~̂  
2x1 - AXiX2 - ^X2Xo - f 07.3 4- 2 0 ? • 
c) Niech hiperpowierzchnia Xs^t "̂^̂  R^ bedzie zadana rownaniem. x{ + trcf -f- sx^ = 0, gdzie 
s,t e R Opisac wszj'-stkie typy afiniczne Xs^t zaleznosci od Byt.. 

5. Niech H bedzie przestrzeni^ eukhdesowa afiiiiczna wvmiaru > S i niech Li. Lo beda prostymi 
w H, ^ • • " 
a) WykazaCj ze istnieje rownolegle plaszczyzny Mi, M2 w H takie, ze Li C M i , X 2 C M 2 . 
b) Wykazac, ze istnieje taka prosta K w H, ze K przecina Li, przecina I/9 i j e^ prostopadla 
do Li i do Z/2. 


